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PROBLEME 1

Lamont inc a acquis 100% des actions de Dubas Itée au prix de 1500% .

Voici le bilan de Dubas Itée:

Valeur Juste

comptable valeur

Caisse 700 700

Stocks 300 400

Immobilisations (net) 2000 2300
3000

Dette a long terme 2000 2000
Capital-actions 500
Surplus d'apport 100
BNR 400
3000

Travail demandé
Calculez la prime payée, incluant I'écart d'acquisition.



PROBLEME 2

Lamont inc a acquis 60% des actions de Dubas Itée au prix de 920$ .

Voici le bilan de Dubas Itée:

Valeur Juste

comptable valeur

Caisse 700 700

Stocks 300 400

Immobilisations (net) 2000 2300
3000

Dette a long terme 2000 2000
Capital-actions 500
Surplus d'apport 100
BNR 400
3000

Travail demandé
Calculez la prime payée, incluant I'écart d'acquisition.
Et la part des actionnaires sans controle.



